

నటుడు బాలకృష్ణ ఇంటి ముందు కారు బీభత్సం

హైదరాబాద్ : టాలీవుడ్ సీనియర్ నటుడు నందమూరి బాలకృష్ణ ఇంటి ముందు శుక్రవారం తెల్లవారుజామున ఓ కారు బీభత్సం సృష్టించింది. హైదరాబాద్ లోని జూబ్లీహిల్స్ రోడ్డు నంబర్-1లో వేగంగా వచ్చిన ఓ కారు బాలయ్య ఇంటి ముందున్న ఫెన్సింగ్ ను ఢీకొట్టింది. కారు మాదాపూర్ నుంచి జూబ్లీహిల్స్ రోడ్డు నంబర్-45 మీదుగా చెక్ పోస్ట్ వైపు వెళ్తుండగా ఈ ప్రమాదం జరిగింది. ఈ ఘటనలో బాలకృష్ణ ఇంటి ముందున్న ఫెన్సింగ్ తో పాటు కారు ముందు భాగం ధ్వంసమయ్యాయి. అయితే, డ్రైవర్ అతివేగంతో పాటు నిద్రమత్తే ప్రమాదానికి కారణమని స్థానికులు చెబుతున్నారు. ఈ ప్రమాదం గురించి పూర్తి వివరాలు తెలియాలి ఉంది.



తున్నారు. ఈ ప్రమాదం గురించి పూర్తి వివరాలు తెలియాలి ఉంది.

అమరావతికి ప్రధాని మోదీ

ఏప్రిల్ 15 నుంచి 20 లోపు పర్యటన

ఏపీ : ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ అమరావతి పర్యటన దాదాపు ఖరారయింది. ఏప్రిల్ 15 నుంచి 20వ తేదీ మధ్య ఆయన ఏపీలో పర్యటించనున్నారు. రాజధాని అమరావతి పనులను ఆయన పునఃప్రారంభించనున్నారు. అమరావతిలో పాటు రాష్ట్రంలో రూ. లక్ష కోట్ల విలువైన పనులను ప్రధాని ప్రారంభించనున్నారు. అమరావతిలో రూ. 40 వేల కోట్ల పనులకు ప్రభుత్వం ఇప్పటికే టెండర్లు పిలిచింది. ప్రజాధనంతో అమరావతిని నిర్మించడం లేదని ప్రభుత్వం ఇప్పటికే స్పష్టం చేసింది. 2015 అక్టోబర్ 21న అమరావతికి మోదీ తొలిసారి శంకుస్థాపన చేశారు. ఇప్పుడు మరోసారి పనుల పునఃప్రారంభానికి కూటమి ప్రభుత్వం తేదీని ఖరారు చేసింది. రాజధాని పనులను మూడేళ్లలో పూర్తి చేసేలా ప్రభుత్వం ప్రణాళికలు రచించింది. ప్రధాని పర్యటనకు సంబంధించిన ఏర్పాట్లను మంత్రి పి.నారాయణ్ వ్యక్తిగతంగా పర్యవేక్షిస్తున్నారు. అధికారులతో ఆయన సమీక్షా సమావేశాలు నిర్వహిస్తున్నారు. ప్రధాని పర్యటన ద్వారా అమరావతి నిర్మాణ పనులు వేగవంతమవుతాయని, రాష్ట్ర అభివృద్ధికి ఇది కీలక అడుగు అని ప్రభుత్వం భావిస్తోంది.



ఏర్పాట్లను మంత్రి పి.నారాయణ్ వ్యక్తిగతంగా పర్యవేక్షిస్తున్నారు. అధికారులతో ఆయన సమీక్షా సమావేశాలు నిర్వహిస్తున్నారు. ప్రధాని పర్యటన ద్వారా అమరావతి నిర్మాణ పనులు వేగవంతమవుతాయని, రాష్ట్ర అభివృద్ధికి ఇది కీలక అడుగు అని ప్రభుత్వం భావిస్తోంది.

కైమ్ పోలీస్ స్టేషన్ కస్టడిలో వ్యక్తి మృతి

నిజామాబాద్ : సైబర్ కైమ్ పోలీస్ స్టేషన్ లో దారుణం జరిగింది. విచారణలో ఉన్న గల్ఫ్ ఏజెంట్ సంపత్ లాకప్ లో గురువారం రాత్రి అనుమానాస్పదంగా మృతి చెందాడు. జగిత్యాల జిల్లాకు చెందిన సంపత్ ను ఈ నెల 4 నిజామాబాద్ సీపీఎస్ పోలీసులు అరెస్టు చేసి రిమాండ్ కు వంపారు. గల్ఫ్ బాధితుల ఫిర్యాదుతో అరెస్టుయిన సంపత్ ను గురువారం రోజంతా సీపీఎస్ పోలీసులు విచారించారు. అనంతరం అర్చరాత్రి పోలీస్ స్టేషన్ లో నిందితుడు మృతి చెందినట్లు కుటుంబ సభ్యులకు సమాచారమిచ్చారు. నిజామాబాద్ జిల్లా ఆసుపత్రికి చేరుకున్న కుటుంబ సభ్యులు



ఆసుపత్రి ఎదుట ఆందోళన చేపట్టారు. పోలీసులు పెట్టిన చిత్రహింసలకు వల్లే సంపత్ మృతి చెందాడని ఆరోపిస్తున్నారు. కారణమైన పోలీసులపై చర్యలు తీసుకోవడంతో పాటు....సంపత్ కుటుంబానికి న్యాయం చేయాలని డిమాండ్ చేశారు

కోఫ్లీ కొత్త హాయిర్ స్టయిల్

ఢిల్లీ : క్రికెటర్ విరాట్ కోఫ్లీ కొత్త హాయిర్ స్టైల్ ఫోటోలు సోషల్ మీడియాలో వైరల్ అవుతున్నాయి. ఈనెల నుంచి ఐపీఎల్ సీజన్ ప్రారంభం కానుండగా, ఈ స్టైల్ తో దర్శనమిచ్చాడు. హాయిర్ స్టైలిస్ట్ అలీమ్ ఖాన్ ఇన్స్టాగ్రామ్ వేదికగా అభిమానులతో వంచుకున్నారు. ఈ ఫోటోలకు ఆయన 'ది గోట్ ఎనర్జీ' అని క్యాప్షన్ ఇచ్చారు. "పన్ అండ్ ఓన్లీ విరాట్ కోఫ్లీ కోసం కొత్త స్టైల్. రేజర్ షార్ప్ గా కనిపిస్తోంది" అని అలీమ్ ఖాన్ తన ఇన్స్టాగ్రామ్ లో రాసుకొచ్చారు. ఈ ఫోటోలు నెట్టింబం వైరల్ అవుతున్నాయి.



ఢిల్లీ క్యాపిటల్స్ కెప్టెన్ గా అక్షర్ పటేల్

న్యూఢిల్లీ: ఇటీవల జరిగిన చాంపియన్ ట్రోఫీలో అక్షర్ పటేల్ సత్తా చాటాడు. ఇటు బ్యాటింగ్ అటు బౌలింగ్ లోను రాణించారు. అయితే ఐపీఎల్ లీగ్ ఈనెల నుంచి ప్రారంభం కాబోతుంది. అయితే అతను ఢిల్లీ కెప్టెన్ గా నియామకం అయ్యాడు. కెప్టెన్ గా రిపబ్లిక్ పత్రిక తప్పక వడంతో.. ఆ స్థానంలో అక్షర్ పటేల్ ను ప్రకటించారు. 31వేళ్ల అక్షర్ 2019 నుంచి ఢిల్లీ జట్టుకు ఆడుతున్నాడు. అతన్ని 16.50 కోట్లకు ఆ జట్టు రిటైన్ చేసుకున్నది. గత సీజన్లో అతను ఢిల్లీ జట్టు తరపున 235 రన్స్ స్కోర్ చేశాడు. 11 వికెట్లను కూడా తన ఖాతాలో వేసుకున్నాడు. ఢిల్లీ క్యాపిటల్స్ జట్టుకు సారథిగా వ్యవహరించడం గౌరవంగా భావిస్తున్నట్లు అక్షర్ తెలిపాడు.



చిరంజీవికి అరుదైన గౌరవం

యాకే ప్రభుత్వం లైఫ్ టైమ్ అచీవ్ మెంట్ అవార్డు

హైదరాబాద్ : సినిమా నటుడు చిరంజీవికి మరో గౌరవం దక్కింది. మెగాస్టార్ కు... యాకే ప్రభుత్వం లైఫ్ టైమ్ అచీవ్ మెంట్ అవార్డు ప్రకటించింది. సినిమా రంగంలో చిరంజీవి అందిస్తున్న సేవలకు అవార్డు ప్రకటించింది. మార్చి 19న యాకే పార్లమెంటులో చిరంజీవికి అవార్డు ప్రధానం చేయనున్నారు.



అమెరికాలో విమానానికి త్రుటిలో తప్పిన ప్రమాదం

ఆ సమయంలో 172 మంది ప్రయాణికులు, ఆరుగురు సిబ్బంది

వాషింగ్టన్ డీసీ : అమెరికా కొలరాడ్ రాష్ట్రంలోని డెన్వర్ ఇంటర్నేషనల్ ఎయిర్ పోర్టులో ఓ విమానానికి త్రుటిలో పెను ప్రమాదం తప్పింది. విమానం ల్యాండ్ అయిన తర్వాత ఎయిర్ పోర్టు గేటు వద్దకు ట్యాక్సీయింగ్ చేస్తుండగా ఇంజన్ లో మంటలు చెలరేగాయి. అప్రమత్తమైన సిబ్బంది వెంటనే ఎమర్జెన్సీ ఎగ్జిట్ ద్వారా ప్రయాణికులను బయటకు పంపించారు. ఘటన సమయంలో విమానంలో 172 మంది ప్రయాణికులు, ఆరుగురు సిబ్బంది ఉన్నారు. అదృష్టవశాత్తూ ఈ ఘటనలో ఎవరికీ ఎలాంటి హాని జరగలేదని అధికారులు వెల్లడించారు. ఈ ఘటనపై దర్యాప్తు చేపట్టినట్లు తెలిపారు. అమెరికా కాలమానం ప్రకారం గురువారం సాయంత్రం 5 గంటల ప్రాంతంలో ఈ ఘటన చోటుచేసుకుంది. కొలరాడ్ స్వింగ్ ఎయిర్ పోర్ట్ నుంచి డాలన్ పోర్ట్ వరకు బయల్దేరిన అమెరికన్ ఎయిర్ లైన్స్ కు చెందిన విమానంలో సాంకేతిక



సమస్య తలెత్తింది. ఇంజన్ లో వైబ్రేషన్స్ రావడంతో వెంటనే విమానాన్ని డెన్వర్ కు మళ్లించి అత్యవసరంగా దించేశారు. ఎయిర్ పోర్టులోని ట్యాక్సీయింగ్ ప్రదేశంలో విమానం ఇంజన్ లో మంటలు చెలరేగాయి. అగ్నిమాపక సిబ్బంది కొన్ని గంటల పాటు శ్రమించి మంటలను అదుపు చేశారు